水保湿。

中午为六,感觉较冷

弱的朋友要加强自我保护

象条件不易引发一氧化碳中毒

今天白天多云,偏东风2级到3

昨天我市气温明显回升, 最高气

人体舒适度:早晚为七,感觉冷;

感冒指数:三级,不易感冒,体质

一氧化碳中毒潜势预报:二级,气

行车安全指数:一级,有利于安全

更多天气资讯,请拨打12121。

级,温度2℃到9℃。夜里到明天多云。

温达 13.1℃,这也是今年人春以来最暖的一天。天气回暖的同时,空气变得

干燥起来,在此,小娜提醒大家注意补

今天我市各气象指数是:



新区一餐厅外醒目的 WiFi 标志。

松心提示

随着网络的发 展,许多公共场所开 始免费提供 WiFi(无 线网络)上网服务, 市民在这些场所只 要打开随身携带的 笔记本电脑或智能 手机就可以搜索到 该区域内的 WiFi,享 受 WiFi 带来的便 利。但记者在采访中 了解到,公共场所的 WiFi 缺乏管理,市民 上网时,可能连接到 "乔装"成 WiFi 的陷 阱,个人信息、网银、 股票等账户存在安

支招:

招"的办法。

大问题

者说。

教你安全"蹭"WiFi

如何安全利用 WiFi 上网

核对清楚接入点名称。在

呢?孙先生介绍了几种避免"中

公共场合,不要连接不熟悉的

WiFi, 在一些提供免费上网服

务的餐厅或咖啡店内,要跟服

务员确认店内 WiFi 的名称,一

般店家提供的 WiFi 不会有太

连接,不要设置成自动连接。

"有些手机的网络设置中,有

WiFi 自动连接的功能,所以一

到有免费的 WiFi 的地方就会

自动连接上,用户很容易在'不

知情'的情况下落入圈套。最好

把 WiFi 连接设置成手动,想上

网的时候再打开。"孙先生对记

圾邮件或者陌生人邮件,最好

相关操作,可以使用网络运营

商提供的官方网络, 虽然会收

取少许费用,但相对安全一些。

给手机和电脑安装杀毒软件。

不要轻易打开邮箱里的垃

如果是要进行金融方面的

将手机 WiFi 设置成手动

我市今年 要新建改扩建 37所幼儿园

晨报讯(鹤壁日报记者 靖桂宇) 按照学前教育三年行动计划,年内我 市要完成新建、改扩建37所幼儿园的 任务。这是记者3月7日从全市教育工 作会上了解到的信息。

会议提出,今年我市要实施学前教育提升工程,年内完成新建、改扩建37所幼儿园的任务;提升学前教育人园率,使学前一年毛人园率达到89%以上,学前三年毛人园率达到65%以上;实施强校带弱校、老校带新校教育联盟计划,提升义务教育整体发展水平,努力推进义务教育均衡化发展。湘江小学、淇滨中学、市实验学校等实施扩建增容,新建明达中学、小学;改扩建一批普通高中,启动新区市高中扩建工作。同时,积极做好河南煤化职业技术学院的有关申报工作。

小区围栏 有个"大窟窿"

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)"小区的铁围栏不知道被谁去掉了几根,年前我的电动车被偷,调出视频监控发现,小偷就是从这个豁口把电动车抬出去的。"6日上午,新区福源小区的杨先生向记者反映,物业公司用铁丝网罩住了豁口,但没有解决根本问题。

据杨先生介绍,他年前丢了辆电动车,随后跟物业公司反映此事,物业公司工作人员用铁丝网绑到围栏上,但很不结实。杨先生认为问题没有得到根本解决,因此暂未缴纳今年的物业费,他说愿意拿物业费当维修围栏的费用。

随后,记者来到福源小区东侧围 栏处,看到一米多宽的铁栅栏已不知 去向,铁丝网也被剪了一段,刚好能钻 进一人,而离这里几米远就是该小区 的车棚。

记者采访该小区物业公司时,工程部的王经理与几名工作人员正在开会,他们在商讨如何处理小区围栏的问题。王经理说,小区外面的商户为了施工方便,修下水道、打井时将铁栅栏弄了一个豁口,还有几个年轻人为了抄近路,常从这个豁口出人。

"我们已经修过好几次铁丝网了,但都被剪断了。我们准备多用些铁丝 把豁口罩住,让这些人养成走大门的 习惯,然后再封死这个豁口。小区住户上干户,人太多难管理,物业公司每月 收取 0.2 元 / 平方米的物业费,有些物业费还收不上来,物业公司和业主的关系很容易陷入恶性循环。但不管这是不是我们职权范围内的工作,我们都会尽量做好。"王经理说。

公共场所用 WiFi 方便但有隐患

□晨报见习记者 席适之/文 记者 张志嵩/图

隐患:公共场所蹭 WiFi 可能泄露个人信息

3月6日,记者采访了信息技术员孙先生。

"只要有一台装了 Windows7 系统的电脑,就能在任何场所搭建 WiFi 平台。要是黑客装有网络包分析软件,再具备一定的数据破译技术,就能利用WiFi 获取接入用户的相关信息,进而获取非法利益。"孙先生说,因为可以省去路由器的钱,不少人会用自己的电脑搭建无线平台,但这给黑客提供了可乘之机。

据孙先生讲,黑客通常会将WiFi的名称改成与店家相同或相似的WiFi名称,这样会引来很多用户"蹭"网,黑客只需十几分钟就可以破译接入用户手机或笔记本电脑上的信息,小到QQ、电子邮箱、通讯录密码,大到网上银行账户、炒股账号密码。

"如果突然弹出一个网页或收到一封邮件,千万不要随便点击,不少手机用户不小心打开一封邮件,然后手机就死机了。"孙先生说,"比如你在公共场所边吃东西边上网,可能会跳出一个网页或收到一封邮件,如果打开了,你的手机、电脑就可能被木马程序侵袭,黑客通过破译你的输入记录,轻而易举地获取你的信息。"

据孙先生介绍,智能手机中招的几率较高,因为现在智能手机的软件市场监管还不够严格,WiFi安全防范措施也不够健全。而且,很多系统可以通过网络装载游戏和软件,比如安卓系统有 Android 市场网站,苹果有 AppStore,黑客正是以"帮您安装小程序或小游戏"为契机,捆绑木马程序入侵你的手机系统。

现状:快餐连锁店、咖啡厅等公共场所有免费无线上网服务

根据孙先生提供的信息,记者探访了我市几家 提供免费 WiFi 服务的公共场所,了解这些店内的 WiFi 使用情况。

在新区华夏南路一咖啡厅内,记者打开手机"无线和网络设置",很快出现了"有可用的 WiFi 连接"的提示信息。服务员告诉记者,这个 WiFi 连接是咖啡厅提供的无线网络,不需要密码。

在华夏南路一快餐店内,记者也连上了 WiFi。 "上我们店提供的无线网肯定没有问题,但若有人在店里搭建其他无线网,我们就没有能力干涉了。"该店服务员说,他们会尽量提醒顾客,核实店内无线网 络的名称

随后,记者就此问题询问了6位喜欢用手机上网的市民。其中,有3人表示没有听说过公共场合"蹭"WiFi有安全隐患;有两人说在网上看到过相关消息.但目前还没遇到过信息被泄露的事情;只有1人说他从来不在公共场合使用银行账户进行交易,而且在自己的笔记本电脑和手机上都下载了杀毒软件

据了解,随着智能手机的普及,用手机上网的人越来越多,在公共场所"蹭"WiFi上网的人也越来越多,学些简单的防范技巧显得尤为重要。

上网成瘾被妈妈责骂

离家出走民警帮找回

晨报讯(记者 张小娜 通讯员 张宝奎)3月5日下午,九州社区警务二中队民警接到桃源小区居民姚某求助,她称儿子上网成瘾,她教训了几句,没想到孩子竟离家出走了。

据姚某讲,她儿子小郭今年上初一, 平时特别爱上网,上周六姚某责骂小郭迷恋网络影响学习,没想到次日一早,小郭 就离家出走了,周一也没去上学。找不到 儿子的姚某只好到警务室寻求帮助。

根据小郭平时爱上网的特点,民警认为他在网吧的可能性较大,于是开车带着姚某在辖区网吧挨个寻找。可找了一遍也没有发现小郭,眼看天已经黑了,民警让姚某联系小郭的同学,要来小郭的 QQ 号码,上网查询得知该 QQ 号码在线。

民警试着用陌生人的身份加小郭为好友,但被拒绝了。无奈之下,民警只好联系了一名技术人员,告诉他小郭的QQ号码。技术人员查找小郭所用的IP及所在地址时,民警带着姚某在新区网吧继续寻

当晚 11 时许,技术人员打来电话,说已经确认小郭所用的 IP 位于山城区春雷路上,但无法精确定位。民警马上带着姚某赶往山城区,6 日凌晨 1 时许,终于在山城区春雷路一网吧内将小郭"抓获"。

装满甲醇的货车被困十八盘

经民警和消防官兵抢救,近5小时后脱险

晨报讯(记者 周凯楠 郭坤)一辆装满 甲醇的半挂货车被困在淇县黄洞乡十八盘路 段,随时可能出现车翻爆炸的危险。淇县公安 局黄洞派出所民警和消防官兵紧急赶到现场, 经过近5个小时的奋战,消除了被困车辆的潜 在危险。

3月7日,记者赶到淇县采访。据参加救援的民警介绍,3月4日凌晨,一辆装满甲醇的半挂车从山西开往濮阳,途经淇县与林州交界处的十八盘时,由于第一盘和第二盘之间弯急路窄,加上半挂货车车身较长、载物较重,被困在拐弯处不能动弹。

最让司机王某惊心的是,货车左后方的轮胎明显翘起来了, 且朝东倾斜,操作稍有不慎,就 有车翻爆炸的危险。

淇县公安局黄洞派出所接警后,立即赶赴现场救助。民警考虑到该车装有危险化学物品, 且极有可能翻车,就与指挥中心联系,建议消防大队前来增援。

看到现场的情况后,民警和司机开始商量解决被困车辆的办法。大家想将车里的甲醇排放到山沟里,以减轻车的重量,从而让车辆脱险,但一时不能确定

甲醇是否会对当地的自然环境造成污染,所以 救援一时陷入困境。

此时,消防官兵赶到现场,经勘察确认,甲醇排放到山沟里不会对当地的自然环境造成污染。于是,民警、消防官兵和司机开始用管道将车里的甲醇往山沟里排放。

直到早晨6时左右,车上的甲醇才排放完,该车顺利脱险。随后,在警车的引导下,司机王某驾驶半挂货车顺利通过两个较大的弯道,安全驶下十八盘。

(线索提供:牛合保 任志永)



因商场装修,现黄金、铂 金、钻石、翡翠、彩金,银饰 全场底价处理。

地址: 鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话: 18703927177